

Голові обласної ради  
Чернову С.І.

## ДОВІДКА

Про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання  
перед виборцями

Донський Олександр Михайлович

**Дата проведення:** 19.12.2016

**Місце проведення:** місто Чугуїв, провулок Мічуріна, 6,  
Центр соціально-психологічної реабілітації дітей,  
яслі-садок №4. Амбулаторія загальної практики  
сімейної медицини мікрорайону «Дружба»

**Кількість присутніх виборців:** 98

**Підсумки обговорення звіту:** (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

Звіт заслухано та взято до відома. Виборці визначили, що ведеться робота за зверненнями громадян; надано допомогу чугуївським міським учбовим закладам та фахівцям Чугуївського міського відділу ДСУНС у Харківській області в організації заходів щодо пожежної безпеки (придбано та передано 15 нових вогнегасників, 40 пожежних рукавів та 25 комплектів зимової форми; придбано до новорічних та Різдвяних свят подарунки та організовано поїздки до театрів міста Харкова для вихованців Чугуївського Центру соціально-психологічної реабілітації дітей; вирішено проблемні питання ветеранських організацій м. Чугуєва та надано всебічну допомогу їм та малозабезпеченим багатодітним сім'ям, людям похилого віку; проведено зустрічі з інвалідами — ліквідаторами аварії на ЧАЕС. Брав активну участь в організації спортивних заходів міста, у відкритті відреставрованого залу КЦ «Імідж» та відділу по роботі зі зверненнями громадян «Єдине вікно» Управління Пенсійного фонду у Чугуївському районі, придбано установку для питної води.

Сприяв придбанню сміттєвозу для м. Чугуєва; брав активну участь у церемонії нагородження 12 переможців обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2016 році; прийняв часткову участь в фінансуванні, надавши матеріальну допомогу ініціативній групі в розмірі 10 тисяч гривень. Прийняв участь у нагородженні авторів книги казок «Мамина казка під подушку».

Вхідний № 1195/01-29  
Одержано 03.02.2017  
Харківська обласна рада

Зустрівся з педагогічним колективом та учнями СОШ I—III ступенів №7, учбовому закладу подарував принтер. Поздоровляв учнів школи №4, першокласники отримали в подарунок канцтовари та м'ячі. Колективу СОШ I—III ступенів №7 з нагоди 55-річчя учбового закладу подарував мультипроєктор.

До Всесвітнього Дня бібліотек філії Центральної бібліотечної системи бібліотеці мікрорайону «Дружба» подарував більш ніж 100 примірників книжок; до 35-річного ювілею бібліотека отримала у подарунок ноутбук.

Під час обговорення звіту були висловлені наступні пропозиції: продовжити роботу з благоустрою міста Чугуєва; приділяти увагу вирішенню питань екологічної та пожежної безпеки міста та сприяти соціально-економічному розвитку міста; надавати консультативну допомогу та сприяти у вирішенні проблемних питань мікрорайону «Дружба» міста Чугуєва, а саме: відновленню вуличного освітлення, ремонту тротуарів, облаштуванню спортивних майданчиків, організації спортивних заходів.

Депутат обласної ради



Донський О. М.

«20» січня 2017 року